

BIBLIOGRAFIE/TEMATICĂ

pentru ocuparea prin concurs, a postului vacant de consilier, grad profesional superior în cadrul Serviciului Juridic și Reglementări, Biroul Reglementări și Relații Europene:

Constituția României

Cu tematica Titlul II - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale, Cap. I - Dispoziții comune și Cap. II - Drepturile și libertățile fundamentale, Titlul III Autoritățile publice Cap. I Parlamentul Secțiunea a 3-a Legiferarea, Titlul V Curtea Constituțională

2.Codul Administrativ adoptat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 - Partea VI, Titlurile I și II ,

O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare Cu tematica Cap. I Principii și definiții, Cap. II Dispoziții speciale, Secțiunea I Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și profesie, Secțiunea a II-a Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri și facilități, Secțiunea a III-a Accesul la educație, Secțiunea a IV-a Libertatea de circulație, dreptul la libera alegere a domiciliului și accesul în locurile publice și Secțiunea a V-a Dreptul la demnitatea personală

Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, cu modificările și completările ulterioare

Cu tematica Cap. I Dispoziții generale, Cap. II Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii, Cap. III Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare, Cap. IV Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei

DIRECTIVA 2010/13/UE privind coordonarea anumitor dispoziții stabilite prin acte cu putere de lege sau acte administrative în cadrul statelor membre cu privire la furnizarea de servicii mass-media audiovizuale (Directiva serviciilor mass-media audiovizuale), revizuită prin Directiva (UE) 2018/1808

Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare;
Cu tematica Cap. I Dispoziții generale
Cap. II Consiliul Național al Audiovizualului
Cap. III Conținutul comunicării audiovizuale
Cap. III¹ Comunicări comerciale audiovizuale
Cap. III² Protecția minorilor
Cap. III³ Dreptul la replică
Cap. IV Regimul juridic al proprietății în domeniul audiovizualului
Cap. V Licențe și autorizații
Cap. VI Limitele dreptului de exclusivitate
Cap. VII Contravenții și sancțiuni

Decizia CNA nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual,
cu modificările și completările ulterioare;
Cu tematica Titlul I Dispoziții generale
Titlul II Protecția minorilor
Cap. I Respectarea drepturilor minorului în programele audiovizuale
Cap. II Clasificarea programelor audiovizuale în vederea protecției minorilor
Titlul III Protecția demnității umane și a dreptului la propria imagine
Titlul IV Dreptul la replică și la rectificare
Cap. I Procedura exercitării dreptului la replică și la rectificare
Cap. II Sesiunea Consiliului Național al Audiovizualului
Titlul V Asigurarea informării corecte și a pluralismului
Titlul VI Responsabilități culturale
Titlul VII Emisiuni interactive, jocuri și concursuri
Titlul VIII Comunicări comerciale audiovizuale
Cap. I Dispoziții generale
Cap. II Sponsorizare
Cap. III Plasarea de produse
Cap. IV Publicitate și teleshopping
Secțiunea 1 Dispoziții generale
Secțiunea a 2-a Ecranul partajat
Secțiunea a 3-a Publicitatea virtuală
Secțiunea a 4-a Excepții. Spoturi izolate
Secțiunea a 5-a Publicitate la alcool
Secțiunea a 6-a Publicitate la alimente
Secțiunea a 7-a Publicitate la produse medicale, suplimente alimentare, alimente
cu destinație nutrițională specială
Secțiunea a 8-a Emisiuni de teleshopping
Secțiunea a 9-a Publicitatea politică
Secțiunea a 10-a Campanii noncomerciale
Titlul IX Sancțiuni și dispoziții finale

Decizia C.N.A. Nr. 320 din 29 mai 2012 privind furnizarea serviciilor media
audiovizuale la cerere, - integral
Cap. I Dispoziții generale

Cap. II Cerințe de notificare a serviciului media audiovizual la cerere

Cap. III Condițiile de eliberare, modificare și retragere a avizului de furnizare a serviciului media audiovizual la cerere

Cap. IV Reguli aplicabile programelor audiovizuale difuzate în cadrul serviciilor media audiovizuale la cerere

Secțiunea 1 Dispoziții generale

Secțiunea a 2-a Protecția minorilor

Secțiunea a 3-a Protecția demnității umane și a dreptului la propria imagine

Secțiunea a 4-a Dreptul la rectificare

Secțiunea a 5-a Asigurarea informării corecte și a pluralismului

Secțiunea a 6-a Responsabilități culturale

Secțiunea a 7-a Emisiuni interactive, jocuri și concursuri

Cap. V Reguli aplicabile comunicărilor comerciale difuzate în cadrul serviciilor media audiovizuale la cerere

Secțiunea 1 Dispoziții generale

Secțiunea a 2-a Sponsorizare

Secțiunea a 3-a Plasarea de produse

Secțiunea a 4-a Publicitate și teleshopping

Cap. VI Înregistrarea programelor difuzate în cadrul serviciilor media audiovizuale la cerere

Cap. VII Obligații de informare a publicului

Cap. VIII Sancțiuni, dispoziții tranzitorii și finale

Legea nr. 24 din 27 martie 2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative,

Cap. I Dispoziții generale

Cap. III Elaborarea actelor normative

Secțiunea 1 Documentarea

Secțiunea a 2-a Alegerea soluțiilor legislative și definirea conceptelor

Secțiunea a 3-a Elaborarea codurilor și a altor legi complexe

Secțiunea a 4-a Motivarea proiectelor de acte normative

Cap. IV Redactarea actelor normative

Cap. V Structura actului normativ

Secțiunea 1 Părțile constitutive ale actului normativ

Secțiunea a 2-a Sistematizarea conținutului actului normativ

Cap. VI Modificarea, completarea, abrogarea și alte evenimente legislative

Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare

Art.1-15